ICS 23.100. 40
J 20

e A BS JE R [ SRR Ak

GB/T 14034.1—2010
143 GB/T 14034—1993

mEEHeBEEEE
1 ERS 24 E L

Metallic tube connections for fluid power and general nse—
Part 1:24° cone connectors

(IS0 8434-1,2007,MOD)

2010-12-23 %% 2011-06-01 58

P AR SRIE AR R BRRRENE , .
bOE B K R R E R 2




GB/T 14034.1—2010

Hil

Thk

GB/T 14034 MRt & MBE H &0 5 B4

—H/IBLH 2R EEEL,

— BB OEREL,

—HINLS. O REAREERETEL;

— B 485 OBEBEELEN 20 EEEE L,

— & 5 WA ERAH OB CRBERL.

ZF3 4% GB/T 14034 [55 1 34, SR IS0 3434-1. 2007 ¢ FI F R ks B EARHS B

BHES: 185 2008 BEELIEIRD.

AFEALE GB/T 14034—1993¢ 24" F DM ET B L EBER 1),
A4 IS0 8434-1. 2007 X EH A NEMR MHAEEUTFER.

£ BEP,WIn“HE 37

~—— 2“2 TR SCH B, U AR B 0 B RATRA R B R R

—ET HEFHER . ENER ST FNERCTaNERSHIAEE, A EIERIT R
WRAER.”:

—EIER 6 B a PHER 4 B dus

— ¥ IE 4.5 PERER. K THAE T

——6, 10 FEELBSRE P L H T LB

—55 7 T4 NBK MR (ERRENIEXD;

—35 S ERHRRMER UL (B 6), oM S

—HE I FOEENAERE I ESRHEL.

AFSF LRI GB/T 14034—1993 M5 fLiN T .

RESRECY ARASSHEREEE 8184248 EEL.

M REA M RAEG BEELSIHEAEYLL BRM L, 28,5, 58,

— FRREG Rt B ENUXAR T, BITEHNBE 3 E REFEL.B4E HH".
“EiE EAMBEER"CE(E BERLAKCEBTE HETHNER.“B8E XA
ABHEMNPEMRIRAZ” “BoE " Blo®¥E WY “H1E MIT” “H
128 EERHE” “P13E XMER” “BlL®E IAE” E15E HRueHA
ERR” H 16 E R,

ERSATEIM LIRS SRS,

ERSHLERESHHFELERERS(SAC/TC )AL,

AR ALV T A 1R R . X B TERLE kL.

ERSEEREABEH NHFE GEG . XSHE,

Z PR R IR T R A R ALY

——GB/T 14034—1993,




GB/T 14034.1—2010

RfEHeREEE
£ 1Moy 28 ERERL

1 fEHE

GB/T 14034 WAHIRETHHFER O BBEN N 248 B E LN RERARTER,
BEEENSBAEZRR. KXEELBSSHEN A mn~L2mm NBEEBRECLAEERA,
BERATASSHENEAEENRENWURAKENRE.

HEBEHRLATHPHRBETREE SRS [SO 6149-1,1S0 1179-1 1 ISO 9874-1 Hyl O E 4,
GRXHEBRERL GB/T 9065. 2.

Ui e RETHER I FIAIEELT A BTELTRESHEERE., A TRELEES
SHREREEW . FURLFAEAEREEYVAELRZE. S TAAH, ArRpEEmERTR
SHRBRMRE, DRIERERGEREIIHE.

¥ L METFHEHOREEDRE, L 0.6 WER, ZRNAERAFEARRENENAY . N EEFSRTE

WA RBEE B B kiR .
% 2. R FHEESA/RBER R AR RS 4,
W3 ARAFBRATTRARRENE,

2 MEHSIAXHE

THIXIFF & FET GB/T 14034 AR SHS AR Ao mER. LEEEHMNIIEX
%, KRG R B EFaAFRRG N RBITRERE R TARS, AW, KEHRIE AR B R B
WA F R o 4 FX SIS RAE . LEFRE B NSRS, KB IRERE A T3R5 .

GB/T 183 %EHEL HBSEBEP(GB/T 193—2003,150 261:19%8,MOD)

GB/T 197—2003 @4 22 (150 $65-1;1598,MOD)

GB/T 3103.1—2002 EEALZE B ET .M & (IS0 4759-1:2000,1DT)

GB/T 3452.2—2007 HESHA OBREEEE 5 2 3o 400 E B4 1B M (IS0 3801-3;
2005,IDT) ' ' o

GB/T603]1 EBiiBERXAEHLREETHONE (10~ 100 IRHD) (GB/T 6031—19398, idt
ISO 48.1994)

GB/T 7307—2001 55°JR@# B (eqv ISO 228-1:1994)

GB/T 9065.2 MWMEKEEL EBERT FEX

GB/T 10125 ARSSRHMRY #HEFR8 (GB/T 10125—1957,eqv ISO 9227:1990)

GB/T 17446 HitkEsh R HE R RiBE(GB/T 17446—1998,idt ISO 5598:1985)

GB/T 19674.3 RWEFRLHABSMOMENR B &AEHTERB E) (GB/T 19674, 3—
2005,150 9974-3.1996,1IDT)

1SO 1127 FERE RT . AZwAfAKEMRARR

1SG 1179-1 HTFREEHN—BAEHBEREL W 180 226-1 RARESABRBRE A &R E
HEW O fRak #1580 R

1ISO 11792 AFREESHM AR THEL IS0 228-1 XA RRREAN ST
HEgmh O FIBEE L 82 BB S BRI ML £ AD AR A AR Lk (E ®)

180 1179-4 HTFHRASFFR—BHAEHEESL 150 228- 1 MU R A ARKEE RN & AE
1



GB/T 14034.1—2010

HEMOMELRL H4HF-NRTFEENEEEH - BARNWRLOFLBRD

IS0 3304 PipWHLERE XREUAREN

1SO 3305 FHRBEEHMNE THRNEARAKHE

1SO 6148-1 MTFRALHA—BARHEEL W 1SO 261 K& RLA O 7B B & fW O RE
HiE 51857 OEENEARILAENHD

IS0 614%-2 AT HREASHT—RARKGEEL W SO 261 L O JE B W 09 0 FIEEcs
B WIWs: BEEGCRIDBEKRE R HABRFEAHRARR

IS0 6149-3 MTHEESF—MAEHEEL W IS0 261 8L O EREE MM O R H R
WIS BREW FIDBEWE R ER AR FRREAZER

IS0 9974-1 HIT—BARANFEESINERL W IS0 261 OB S & M & 99 O FR
81 Ha Ran

150 9974-2 RFT—MARAMAEEE N TEL # 1SO 26] L FARE R R FE W O R
HE 2RI WBREEHGRTR

SO 19879:2005 MTREGHV—BARNEREL WEASIARELNRRITE

3 REMEN

GB/T 17446 B B LI R FFIRE R E LT A FABae.
3.1
&#3.  connector,connection
BTFEREGE)ZANER SEEZ AR EEMNTE.
. GB/TIT446— 1998 M 5. 2.2 IS L EA.
3.2
HERL fastening thread
B EELNESEL.
3.3
& run
TEZEETTENE AT ENEFERER.
3.4
& branch
TFES+FEA-KLO.
3.5
i chamfer
ERORBRFFEATM . BEERTN REm S, REE AT RITNER LZH.
3.6
EHImRTHMEREALM AT Clace-to-face dimension
BELHN R EON PR ES.
3.7
EE s R face-to-centre dimension
MN—TENTLEZES - TTHRAEHEOFOCRKKIESE.
3.8
¥ A5 assembly torque
REHHENBRABREI MR ZSHE.



GB/T 14034.1—2010

3.9
EMIEEH maximum working pressure
FEERAEMOERS IATEAHAENERES.

4 ¥

41 —HER
1 fE 2 i 2REN 24P B LR mAEETH.

1—#&k 4k,
2— W8,
I—FE.
B1 H+-ENRYN 29 REERELHNE
1 2 3
bt S
1—# %k,
22—,

3I—H OBR 20 BER,
82 HORENER 2/HERELNSHE
4,2 EH@ilik
FELA -BARSYE, UNEE S EPHAFEHEEELRABEER, eI EHF SHENN
PARER M RRETHNEE. BEATRLRNERERNAESRENENHE.
HTEAEANES SR EHEELA BERVEEES R EdMEERE.
43 B
BRERFAE, SRNERERANE RN ARNAEE, SAENBELEREN RSN HABRT
. SHRASELARAENEEN R SEL AT RE.
4.4 kB
441 FENHBRESHESNREHEE, FTREFHERE.
4.4.2 BEENSHMANBEELHFMRERR.
443 FERFERSEMTHRATELAFNTENETRA.
4.4.4 BAFERSHMKATELAFTWNERA.
4,45 HAMHMNEASEBTFARERBGE.
4.5 OEM
BRiESFAE AR S HARI AUMEIABREERT . EHAWEREN, 5HSFHSNE
BLp A O BB AEH T RSE (NBR) &E, HEFE GB/T 6031 W&4 (9045 IRHD, M A&

3



GB/T 14034.1—2010

xTHERY , HEREN GB/T 3452.2—2007 HEH O FERBRUEHEN N &. UXKRRES
HIRMEIRENENNEBEERURRERNRER ROHELT . BB d % R kE
YK OEEHH.

b EAMRERER

5.1 HPEE—-40C~120CZH . ATFAMERERN, ARNEBENFESERTHNEEINHR
B4 6.5 kPa(0, 065 ban) B EHWESERR 1~F 3 I LHREHNTERRHER,
5.2 HTFAMIoMEELTUASREESH. RELSERE, FE ML EELERNEME
e, MREEA TANEREMMNFER MR E TABEEHE. HTFEMAaRE, XRETHELN TR
EHRETHESENARTELEFES. SHTARBKBEMR, §EE T8 E L RAGE Sy
ERGUBEERM TEREER.
5.3 BELEHNEWENSEIN 15 BhAHNREERANSESEK. RBNEZTRETHT.
5.4 XMTHEFEI~-F3IMG. 1.5 3 FHEAE AR EZ IR, N ME SRS .
5,5 HEARMMBMARMELER EELFP=EN.EW T .

—LL.#%;

__'”L,Eﬂi

—S, 5%,

B BFIRAENELERLE 1~% 3,

x 1 RSN KBRS 2V ERERINIEES

" BEFELRE 150 6149-2 7%, ISO 6149-3 ¥RE:H#E
71 ® R I WA LIS
OD/mm [:£54 58
MPa (bar®) MPa (bar®}
4 M8 1 10 (100) — — —
- 5 M10%1 10 (100) — — —
6 Mlox1 10 (100) - — —
8 Mi2x1 10 (100) — — —
6 M12x1.5 25 (250) MiloX1 25 (250)
8 M14X1.5 25 (250) MIZX1.5 25 (250)
10 MI1§Xx1.5 25 (250) MI14Xx1.5 25 (250)
12 MI18X1.5 25 (250) MI16x1.5 25 (250)
15 M22X 1.5 25 (250) MI18x1.5 25 (250)
r 18 M26x 1.5 16 (160) M22x1.5 16 (160)
22 M30X2 16 (160) M27%2 16 (160)
28 M36 X2 10 (100) M33X2 10 (100)
35 M45 % 2 10 (100) Mizx2 10 (100)
42 M52 x 2 10 (100) M48X 2 10 (100)
& Ml4x 1.5 63 (630) Mi2x1.5 63 (630)
M16X1.5 63 (630) M4x1.5 63 (630)
10 MI8X 1.5 43 (630) Mi6x1.5 63 (630)
12 M20x 1.5 63 (630) Mi8x1.5 63 (630)
8 16 M2Z4X1.5 40 €400) M22X1.5 10 (400)
20 M30Xx 2 40 (400) M27x2 10 €400)
25 M36X2 40 (400) M33%2 10 (400)
30 M42X2 25 (250) Mi2x2 25 (250)
38 M52% 2 25 (250) M48Xx 2 25 (250)

B A EScEAAGS IR HREEEEH.
Wit EREAE L
b bar=10° N/m?=10° Pa=0.1 MPa,




£2 —HAEM2CEEERLNIEEN
M RFEER ISO 9974 L ISO 1170 ML ¥
_— L EY Y - mE LR BRITERD

mm W [ ¥ey 15O 9974-2(E BD* |GB/T 19674, 3 (R#)"| (e 150 1179-2¢E &D* | IS0 1179-4(B &)=
MPa (bar) MPa (bar) MPa (har) MPa (bar} MPa (bar)
4 M8 x1 10 {100) MBx1 — — 10 G 1/BA — — 10 {100)

5 Mlox1 10 {100) MBx1 — — 10 — — — — —

LL

[ Mlox1 10 {100) MI10x1 — - 10 — — — — —

8 Mizx1 10 {lan) Mlox1 — — 10 — — — — -
] M12X1,5 25 (250) | Miox1 25 (250) 25 (2500 | G 1/8A 25 (250) 25 (250)
8 M14X%1.5 25 (250) |M12x1.5 25 (250) 25 (250) | G1/4A 25 {250) 25 (250}
10 MI16x1. 5 25 (250) |MI14x1.5 25 (250) 25 (250) | G1/4A 25 (250) 25 (250)
12 M18X1.5 25 (250) [MI16X1.5 25 (250) 25 (250) | G3/8A 25 (250) 25 (250)
15 M22%1.5 25 (250) |MI1BX1.5 25 (250) 25 (250) | G1/2A 25 (250) 25 (250)
- 18 M26X1.5 16 {160) |M22x1.5 15 (160) 16 (166) | G1/2A 16 (160) 16 (160)
22 M30X 2 16 {160) |M26X%1.5 18 (160) 16 (160 | Gajta 16 (160} 16 (160)
28 M36X 2 10 100y | M33x2 10 (100) 10 (100) G 1A 10 (100) 10 (100)
35 Md5 X2 10 (100) | Ma2x2 10 (100) 10 (100) G11/4A 10 (100) 10 (100)
42 M52% 2 10 (100) | M48x2 10 (100 10 (100> |G11/2A 10 (100) 18 (100)
6 MI4X1.5 63 (630) [MI12X1.5 63 €630 40 (4003 | G1/4A 63 (630) 40 (400)
5 8 MI6X1,5 63 (630) |MI14X1,5 63 (630) 40 400y | G1/4A 53 (630) 40 (400)
10 MI18X1.5 63 (6300 |MI16X1.5 63 {630) 40 (400) | G 3/8BA 53 (630) 0 (400)

0L02——L'¥E0FL L/9D



® 28D

BENFRER 1SO 9974 WAL 31 IS0 1179 MiE#
- HTHB/ R . L= (I BmE TR

mm ey o IS0 0974-2(E #* [GR/T 10674, 3 (B &D®| Wi IS0 1179-2(E ®* 18O 1179-4(B H)*

MPa (bar) MPa (bar) MPa (har) MPa {bar) MPa {bar)

12 M20Xx1.5 63 (630) |MI8X1.5 63 (630) 40 (400) G 3/8A 63 (630> 10 (400)

16 M24X 1.5 40 (400) |M22X1.5 40 (400) 40 (400) G1/2A 40 (400} 40 (4003

20 M30X 2 40 (400) | M27X2 40 (400) 40 €400) G 3/44 40 {400y 10 (400}

® 25 Mi6x2 40 (400) | M33x2 40 (400) 25 (250) G1A 40 (400) 25 (250)
30 M42x 2 25 (250) M4zX 2 25 (250) 15 (160} |G 11/4A 25 (250) 16 (160)

38 M52 2 25 (250) Ma8x 2 25 (250) 16 (160} |G11/2A 25 (250) 16 €160)

BE T BT 0 B B 7 A 3t 7R 0 o B AT A 3

o WHRECR 4 1.
b ey © A,

CHERMEREHYBE,

0i0Z—I1 ¥EOFL 1L/9D



GB/T 14034.1—201C

£3 WEBEIANTIHEHNENARSERE Bk
BETHREN
. 10 MPa 16 MPs 25 MPa 31.5 MPa 40 MP: 63 MPa
E30 " (100 ban) {150 bar) (250 bar) (315 bar} {400 bar) (630 bar)
HEFRERERERERE
6 3 1.5 3 1.5 3 1.5 Fol Rl |
8 5 L5 5 L5 5 15 LB
0| 7 1.5 7 15 7 15 ;z
1z | s 2 8 2 8 2 %
15 | 10 | 2.5 25 ¢
L
18 | 18 | 2.5
22 | 17 | 25
28 | 23 | 2.5
35 | 28 3
2 | 36 3
§ | 2.5 | 1.75 : :
8 1 2 4 2 4 2 4 2 4 2 4 2
10| 5 2 6 2 6 2 6 2 6 2 5 2.5
12 ] 8 2 8 2 8 2 8 2 7T | 2.5 6 3
s {1 1 [z2s | n }zs | 1|25 n | 25| 10 3
20 | 14 3 14 3 14 3
25 | 19 3 18 3 19 3
| 24 | 3 24 3 22 ¢
38| 32 ; 3 22 3 28 5

EL¥TERGHSTANEIA/SBE EAHEHEN.
2. T—FERE.

6 WHEIwE

ARATR B RN DSELFFHNRFHASHE. KELFADT . XFEE&L" 5
EYGB/T 14034. 1" R ETH EELXUFHH SN 6. 2); BREFN, RFIFHEXS (R 5.9,
GBRBRHERNEFARRY R M THRERE . FER MRS A EEFRE RS WA
BARRAZERE O TRER(BFRLFRE  FRR—RS OO, LR RRERMRE 2T BRHE
FROEHHEEY,
BEIAYNFEFSHEE=RS ERmAH FRABR BRLITRATBENR.

ErmBRAREr AR IMEAEEAS T, R MR R % —FHwHLE .M FHsE.
ERERINTEELMENEAKNESRNENE.
BHREE L (LE 3 B Oaam, ANEE T, A5 R SRR fEH X1,
T TRERK, B &2 F AR ERERBVMER R E R,
MY +EREEL, RARELMANTE S, SRR RN NG A2 H,. b EHT.

6.1

6.2
6.3
6.4
6.5
6.6
6.7



GB/T 14034,1—2010

6.8 WREELE MRS, ENkME. REHE B4 T,
6.9 RfIATAFRAS.

EEgEkR Hs
2235 i BH
W OEEEEE SWO
BER WD
;¥ 2| SD
R RD
AR #e
HiEM 5
T E
45°% 3% E45
T T
X TE RT
XTI BT
T35 K
EPEARR #s
43 _ N
FE CR
BERE LN
BE NP
¥ PL
SRR &=
FTEMEZL C
BHERTHER ®S
ERMEREH B
bk ) E
O B B ## F

6.10 THAEAI~ES PRLETHERBELREERNTH.

ARE L REHEAEEL Q% OB, FHRENRSG, HEFA SO 2 MEHN M 18X 1.5 BEHERE
HEER. S 2mm MEFER.AFBNT:

i GB/T 14034.1- 8D §-512 x M18-F

M EHER(CBETED
M18 M BASHERSNIE 12 mm BETER
B4R (A
AR (EER




GB/T 14034.1--2010

L

B fREmERL BRI ELE,
B3 SRR IEEELSDS) (IS0 6149-2 BB AR, BHET P
2. RENEE N EEFEL. AF OFE. ¥ REMRS, HEFE SO 61452 HE M M18X 1. 5 MEMHER
BHREEL 548 12mm T FEE. EAE50T .
HHL GB/T 14034.1- SD 8 (C-512 % MI8-F

WHRE RO EREL)

M18 SRIT I RATMAE R 55042 12 mm B TR
RBHHR(ZRABEEL) '
AR CEESD

EZWED R

-

B4 mEMKEIEEESELGDSOGE IS0 6149-2 EMMER BHEIP)

R RRAGEET.OR ORE FRERER FEIEN L Sum SE 1S mm HETE HERHTF,
#E GB/T 14034, 1- WD NP-L15x 1.5

FEMERNJPEANER L S on /MR 1S mun EFL
AFREAEE
HEHERREOERERD

ONMOMNOUNONNNANNNYY

5 #OREENBEREY(WDNP)



GB/T 14034.1—2010

7 HETHERXR

BN BT X R &M R37 NBROESFRE N IEK) M0 ISO 3304 (AR % R B 1 ISO 3305UR
B )RRE. FEAEMATE ISO 1127GEKADME .
HETFHERUTHWERSHPRE. HERERITAEHER.

8 HMETEMNRTEFRPTLE

8.1 BHMMFEEMRT/NTHT 24 mm, AZERA 5, mm; N FHEHRTXT 24 om, 2
EZMWK.{ mm,

8.2 AMEHXMPHEEAZRFE GB/T 3103, 1—2002 HER™H¥E B. XABMAHRTRANMN
FHAMEEEARTH 1092 &, B HKECGSAERK BHEX P EEMEXR T 0 43 5
(RE6). REFFRERRF, NAREAMA 10°~30, BAERFTHNFERRT. 2EH
_eamm, SRERFIE B Sk b AR T R B ER § ok 0~ 3R 21 MIMLE.

BOMTEERE

#ixF R R+

AEEMART

E6 HEmEMNR-T
9 &t

9.1 EEXL

BHLVFGE 7T~8 26 R 4—~F 22 HHMER, HEi s o3R8 R,
9,2 R+

FRERYERTREAN TR, B EALEMNHMLE. RERTHRELEMENR
0.4 mm, BELNEHNHESHELTEAFEHENAEO. 25 mm .

9.3 EEA%

Bl E&ELMEEDAFERR L, LM EERBER BN 0. 4 mm, 2040 8 8 FE RRK
FAZNRPERTH.

9.4 AELR

BLFHRMENAEAE . M TEFRISTENAT 1I0om ¥ TEFR T FHEELN I £2.5°,
MFRARRTHERELNSE1.5°,

9.5 @

EHFEA~F 22 FHERTHEHT AEATEESHNERRE. F:A TFEEELNERETFH
BER SR T B R T, REE iR AR , A M AR 5 b AU B K A9 AR 4R B 43 R B 76 4 [l A
T,

9.6 MOFMRER

AXEFRLATE PRESNRTE LS4 IS0 6149-1,1S0 1179-1 X 180 9974-1 EK MO

. HFRITWERS, R AR A IS0 6149 83634 Al O Feg kg,

10



GB/T 14034.1—2010

9.7 REREH
B AE SR R 5 3K O 5 A B, SRR IR RUR R L A R B M BB E R K.

0 |

10,1 SEEFME

FELEWMAMRBHRE N RS GB/T 193 M ERA, AERKE GB/T 1972003 KSR
bg PIERLY 6H %4,

EEEANEHREIMHAR . BEANERNSTRARE. 48X 0, mm,
10.2 WiEHGERR

TELEER GEER) IR BN $EE GB/T 73072001 B A 5% GB/T 193, A &EH &
GB/T 197—2003 i) 6g HFR., HAWMR TN AR 11~8 13 TR B ERE.

¥ BRESESEHATEMNEREH  DERCERBEA RN HFEEEH S O BERANEE. U

BAEX MRS,

" WmI

1.1 #4
BREELEELNFHAGEE . ERMERBRAET 1000 C.
1.2 TITE&
BELEXHE BB FRE,. BV ERER., AERERNEES. RERTEREHAE . FEFCM
TEEHNEEEN KR Rap<6. 3 pm,
1.3 FEiLE
BEHERESHPEA D AERARHFANEERNRAN U EY T B RER %R
B GB/T 10125 i 72 h - HEFRE. ARFERAR, T4 R EEEMAAH M H 5%
. TRRERS:
— I ABRE,
— 8 MABEES BONERERER. IS TREERBE - RZREREEHER
WE UL AT,
— B FHL. SO S E RN TR EREENIETER
—ERBAVPRARRREEL, XA R TRRBSEY.
AR N A AN R RY . BERANUMESEARIERERREAAEREZEN
FEHITHRF.
WARB SR EOTHAER,
11.4 &%
BRAEEH RN, A RAMMAN R, 15 mm,

12 ZRAR

BELEETFREERERAXI RGER THST.,
FERNASEELEANZREN  RRAREPEEUTAR.
— T HREEEH R EEOFEER;

— H KRR E W E LT
——HXREELRRNRR, iy RN R HE
—HREETLANER,

11



GB/T 14034.1—2010

13 EMEE

ErEFHRERe, RREUTHES:
— &L R

—EELHH;

—— TR A
AR B ;

—TfEEHN;

— LR ENE

— BN,

14 FiiRi

BRdE AP SHERN A A BN BELE R R RS R DL i 0 & 5 . m R RS
B AR APERRID . SRERIR N i B LA R PRI .

15 HEEMGHRAZEAR

15.1 —RER
HETEAZRREN BEELVMERBER L HENENER.
15,2 WHERERR
BN E T IS0 198792005 PE S ERETHETETERE.
15.3 WEAE
T LRl 1SO 19879.2005 5 7 BEREMHERR.
5.4 MEEHZE
8 3 il 1SO 198792005 Wi 8 B E B BIE R,
15.5 WFmAEGEMRE
EHL A8 ISO 19879:2005 4 9 EHENBIWAERR ., IS0 198792005 FHEM TR
R EAHAERRR UARAHNEABALRRBRIT KR,
15.6 EARR
BB 1SO 19879:2005 158 12 EHEMEWSHIAR ., 1SO 19879 TR T WH & 30 A5 &
AL I AT DL AR B AR IR A R R Al iR SRR .
15.7 SEHRR
15.7.1 WM ZNEHHTRR, UREMTNEFEFE 15.7.2~15.7. 4 FFAKBHAES.
16,72 #HREMWEREEFKAES.
15.7.3 RER.SEAFTAZS ASHEAK, 45 10 MPa(100 bar) & .
15.7.4 RGEEHTHERF 3 min, REEFL I THRER.
15.7.5 RHMEEST 10 MPa 7,3 min REG R, BEH BB EFASHK,
15.7.6 BBRSEGT.EAELEVONIERERBRES.
15.8 BETFERRER
15,8.1 HFENFEL
15.8. .1 X FHMEE, WX HH FEEERO = E4# TR,
15.8.1.2 AFFENBEIFF LS MREFELEERE BRAV BT EHERER WHALSERE,
BAFTRRMES:
—HEEBERFE REAREDI G HIEH;
— AN NN EYRTEER R ETEL A REA.

12



GB/T 14034.1—2010

15.8.2 WORMESEXRPERL
3 TR, R ISO 19879.2005 3#F O BEFEHEE N MR #FRE.

16 #HREEHEGIREDB

Yt T AR KRR E 0 B R AR ERUTRE 2L EBEELHR
SRS GB/T 14034, 12010k Fibkfe sh & MEEE 8 1 W 20 BB ERL)Y.

% THI SR BT B0 D 0K
N 45" % 15"
3 F 3 £
-
\_/ X
fa i
| B —— B
. RHERE 4.
A EEREGE TN,
LI X E T Ok e
B7 FECROMMERSL
5: -
ISR
\ e rd // el
§ L j/ Y
B RH{ERE 4,
B8 =i
®4 ERBINFEENRS Bfr a2k
£ |BEF W4 i t dy dy dy s a" da B £ r o
Al | s 4 +0.2) T mna B +g-1+3'1 max |58k | 2% |0 2| T8 ¥ min. [£0.2] ~
4 MEx1 8 4 3 +1] 4 — 5 6.5 | 3.5 6.4 4 & 0.8 6
5 MI10X1 8 5.5 |3.51&Xx1| & - | 6.5 | 8.8 4 +0.1 8.4 2 5} 0.8 3
LL 0-
] Mol B 5.0 | 45| +1 ] -— |1 7.5 &% 4 B. 4 2 B 0.8 [

8 Mi12x1 9 5.9 6 | L1 8 — | 9.5 110.5] 4 10,4 ] 2 8 0.8 6

13




GB/T 14034.1—2010

x4 (3 Bpr R
A BF| wmx | i | % & ds 4 | 4 at AV hln s e
| HE d +0. +g'3 FE|szime +g-1 +g'1 max. | #rgR | A% —~g.2 +g' min, |+0,2| =
6 |Mizx1.5| 10 | 7 | 4 [+1) 6 | —|81|10]| 5 {,o 7| 3 [7s5] 1 | 8
g |Msx15| 10 | 7 | 6 |+1| 8 | — [to1| 12| 5 | O (17| 3 [75] 1
10 (M16x1.5) 11 | 7 | & [+0.2 10 | — [12.3] 14 | 5 13.7] 3 [&s5| 1 | 8
12 |M18x1,5| 11 | 7 |10 |[+0.2 12 | — |14.3| 16 | 5 +0_1575.7 3 [85( 1| 8
L lts meexis) a2 | 7 |1z H0.q 15 | — 173 20 | S ® fig7| 3 |ss| 1 | 8
18 | M26X1.5| 12 | 7.5 | 15 [+£0.2 18 | — |20.3| 24 | 5.5 28,7 3 {851 1 | 9
22 | m3oxz2 | 14 | 7.5 | 19 pro.d 22 | — |24.3) 27 | s 27 | 4 [1o.s] 1.2 9
28 | M36x2 | 14 | 7.5 [ 24 |£0.q 28 | — [30.3 33 | 6 | ., | 33| 4 [lo.5 L2| 9
35 | M45x2 | 16 110.5( 30 |£o. — [35.3] 38 | 42 | 7 Ol 42 | 4 |12.5)12i 11
42 | Mszx2 | 16 | 11 | 36 |+0.3 — [42.3] 45 | 49 | 7 49 | 4 {15 L2 12
6 |Miax15¢ 12 | 7 | a4 |lro1 6 | — |81 12| 5 1.7 3 |95 1 | 8
8 |[musx1s| 12 | 7 {5 |£o.? 8 | —j10.1| 14| 5 13.7) 8 [90.5) 1 | 8
10 [Mi18x1.5{ 12 | 7.5 | 7 [+0.2 10 | — [12.3| 16 | 5 |T&%|17| 3 |95 1 | ¢
12 |M2ox1,5]| 12 | 2.5 | 8 [+0.4 12| — [14.3{ 18 [ 5 17.70 3 [os) 1 | o
G |16 [M2exts| e jas | iz froz e | —[183] 22 S 21.7] 3 |1L.5| 1 | 1o
20 | M30x2 | 16 |i0.5| 15 |+o.2 20 | — [zz,9] 27 | 6.5 27 | 4 |125] 12 | 11
25 | Masxz | 18 | 22 | 20 (ko7 25 | — {27.9) 33 | 65| ., | 33 [ 4 (145} 12 | 12
a0 | Mazx2 | 20 [13.5] 25 [+o.q s0 | — | 33 | 39 | 7 | ss | 4 [16.5] 1z | 13
38 | Mszxz | 22 | 16 | 32 |+o.3 — [38.3] 41 | 49 | 7.5 49 | 4 |18.5] 1z | 15
UL ENME M R,
b AZER4A GB/T 1800. 4,
B HEXK
I /sg o
7 %
! /T
\ v
120": -
&0 T 3
3= x 2 /
(I g
A 0 [ A4
6
<1" 5
)
A CEREMMIAH.
b ot R R AL © MXEERT.
¢ ZiE—H2Es.
B9 ®Tresmn

14




GB/T 14034.1—2010

x5 HFEHMART By R
dH
£ | BT R e . +}; 5 m s +: 2 N 2
Py d mip | 4o £% | min | T3 | xoa o +0.
4 Msx1 4 — 9.8 5 11 3.5 10 7.5 8
5 MI1ox1 5 — | 1.8 | ss5 | 1.5 | as 12 7.8 55 |
LL
6 MI1o%1 6 — 1.8 | 5.5 | 1.5 | 2.5 12 8.2 8.5
8 Mizx1 8 — | 13.8 6 12 3.5 14 8.7 9
§ | MIZX1.5 6 — | 133 7 14.5 a 14 10 10.5
8 | MI4xXLs 8 — 16.8 7 14.5 1 17 10 10.5
10 | MI6x1.5 | 10 — | 18.8 8 15.5 1 19 11 11.5
12 | M18x1.5 | 12 — | 2us 8 15.5 5 22 11 11.5
15 | M22x1s | 15 — | 2.8 | 85 17 5 27 1.5 | 12.5
- 18| M26x1L5 | 18 — | 3s | as 18 5 32 1.5 13
22 M30X 2 22 — | 358 | 95 20 7 35 13,5 | 14.5
28 M36 X 2 28 — | 4o.8 10 21 7 41 14 15
35 M4s X 2 — | 35.3 | 49.8 12 24 8 50 16 17
12 M52X 2 — | 123 | s8.6 12 24 8 60 15 17
§ | Ml4x1.s 6 — | 16.8 | &5 | 165 5 17 11 12.5
g8 | MIEXL5 8 — 18.8 | 85 | 165 5 19 11 12.5
10 | mMi18xL5 | 10 — | 218 | &5 | 17.5 5 22 1 12.5
12 | M20x1.5 | 12 — | 238 | &5 | 175 5 24 11 12.5
s 16 | M2axL5 | 16 — | 29.8 | 10.5 | zo.5 6 30 13 14.5
20 M30X 2 20 — | 358 12 2 8 36 15.5 17
25 M36X 2 25 — | 458 14 27 g 45 17 19
30 MizX2 30 — | 49.8 15 25 10 50 18 20
38 M52 2 — | 383 | 59.6 17 3z.5 10 60 19.5 | zz.5

ARt 4 Mhk AFIEENSNTIER.
b m.a GB/T 1800, 4 4035,

15



GB/T 14034.1—2010

16

Rt @k
LR BE 28 4 SR Rk

o e

24°+30°

4

1— 24 M (LA N;
—HTFRELE 9;

—EFLEO,
—ED HFEMRE;
s—WFHE;

e—O KW,

T—ORMNMIEE, a e,
M 10 EESEE(WDNP)

fidy




GB/T 14034.1—2010

x6 BEEERS BfynEX
dio dn® - d; L, € a4 4
#7 BTre +0.1 —_"'ggg frin. max. max. +0.2 +1 +1 4+0.1
6 6 3 g 11 7.8 18 32 23 1.1
8 ] 5 11 13 9.8 15 32 25 11
10 10 7 14 1§ 12 20 33.5 26 1.1
12 12 8 15 18 14 20 33.5 26 1.1
15 15 10 18 20 17 22 35 28 1.5
t 18 18 13 21 24 20 23 37 28,5 .5
22 22 17 235 27 24 24,5 39.5 32 1.5
8 28 23 31 33 30 27.8 42.5 35 1.5
35 35 29 40 42 37.7 30.5 49,5 39 1.9
42 42 38 47 49 44 7 30.5 50 39 1.9
8 :} 2.5 9 11 7.8 18 3z 25 1.1
8 8 4 11 13 9.8 19 32 25 1.1
10 10 6 14 16 12 20 33.9 26 1.1
12 12 8 16 18 14 20 33.5 26 1.1
] 18 16 11 20 22 18 28 40,3 32 1.5
20 20 14 24 27 22.6 28.5 47 36,5 1.8
25 25 19 29 33 27.6 3335 83.5 41.5 1.8
30 30 24 35 39 3z.7 35.5 57.3 44 1.8
38 38 32 43 49 40,7 39.5 64.5 48.5 1.8

H: HESHORTEATR I FLMAERTHEEL. ATHATAEREINTFARR THRRERRE 3.

PABREERENRANE. DREFHEXT 4y +0.5 mm, ERRH BARERSE.

by
I—-—-

i 4
X

N OBME

17



GB/T 14034,1—2010

#7 OEBRY e 2
R 4 BEER
E2 BTHE
R /% ThER aE
6 4 $0. 14 1.5 +0.08
8 6 +0.14 1.5 +0.08
10 7.5 +0.16 1.5 +0.08
12 9 +0.16 1.5 +0.08
15 12 +0.18 2 +0.09
- 18 15 +0.18 2 to0.09
22 20 +0. 22 2 to0. 08
28 26 +o0. 22 2 +0. 09
35 32 +0.31 2.5 40,09
42 38 +0.31 2.5 +0.09
§ 4 +0.14 Ls +0.08
8 6 +0.14 15 +0.08
10 7.5 +0.16 1.5 +0.08
12 9 40,16 1.5 £0.08
S 16 12 +0.18 2 +0.05
20 16,3 +0.18 2.4 +0.09
25 20.3 40,22 2.4 +90.09
30 25.3 +0.22 2.4 +0.09
38 33.3 +0.31 2.4 +0.09

& HALZ OBEMPMBAERH ERESH4HEBER. AIERSAESHHE, TUHHEKGR T8 OXEH.

18

—
#n

#d1p

ddy,

A

(e)

e

A

a3

/// A

ot}

B 12 SBEHEEN &L (WDRDNP)




GB/T 14034.1—2010

FE LMSEHABERSEELR T ELobof 33
HEie dn
Lz L
7 y P (o) T €z ay %
10 12 5% A 40.2 +1 +1 +0.2
+0.1 to.1
8 6 3 +0.1 1.8 19 31.5 245 12
10 8 5 +0.1 1.5 20 33.5 26 12
12 10 7 +oe.2 1.5 20 33.5 26 14
18 13 12 +0.2 15 23 37 29.5 16
15 12 +0.2 1.5
22 24.5 3%. 3 32 18
18 15 +0.2 1.5
15 12 +0.2 1.5
28 18 15 +0.2 1.5 27.5 42,5 35 20
22 18 +0.2 2
L
15 12 +0.2 1.5
i8 15 Xs.2 1.5
35 30.5 49.5 39 25
22 18 +0.2 2
28 24 +0.2 2
15 12 +0.2 1.5
18 15 +0.2 1.5
42 22 i8 0.2 2 30.5 50 39 Z8
28 24 +0.2 2
35 31 +0.3 2
8 4 2 +0.1 2 18 32 25 12
8 3 £0.1 2.5
10 20 33.8 26 12
§ 2 +0.1 2
10 4 +0.1 3
12 ] 3 +0.1 Z.5 20 33.5 28 14
6 2 +0.1 2
12 8 +0.2 2
5 10 5 +0.1 2
18 26 40. 3 3z 15
8 3 +o.1 1.5
8 3 +0.1 L5
16 10 +0.2 3
12 8 +0.2 2
20 10 6 +0.1 2 28.5 47 36.5 17
8 5 +0.1 1.5
6 3 +0,1 1.5

18



GB/T 14034.1—2010

%8 (8 B fir Sk R
BFIE da L . o .
*7 o d:z e e (e +0.2 +1 +1 +0.2
+0.1 +0.1
20 13 +0.2 3.5 ]
16 10 +0.2 3
12 8 +0,2 2
25 33.5 53.5 415 20
10 6 +0,1 2
8 5 +0.1 1.5
6 3 0.1 1.5
25 20 +0.2 2.5
20 16 +0.2 2
16 12 +0.2 2
30 12 9 +o.2 1.5 35.5 57.5 44 22
$ 10 7 +0.2 1.5
8 5 +0.1 1.5
5 4 0.1 1
30 24 +0.2 3
25 20 +0.2 2.5
20 16 +0.2 2
16 12 +0.2 2
38 39.5 64.5 48.5 26
12 9 to.2 L5
i0 7 +0.2 L5
8 5 +0.1 1.5
§ 4 +0.1 1

W TRESS 8B NAHEAE, RE 1 ik 2,

tETSME,
b ENEERYT.

20

J a“}

L

I3

g

B 13 HiEip &k




GB/T 14034.1—2010

*9 EHlhEELRT B B K
d L

®7 LSRG &% iis * ;%
1 3 20 9 12

5 3.5 20 11 9

LL

§ 4.5 20 11 9

8 6 23 12 12

§ 4 24 12 10

8 § 25 1 11

10 8 27 17 13

12 10 28 18 14

15 12 30 24 16

L

18 15 31 27 15

22 19 33 32 20

28 24 26 11 21

35 30 4 15 20

42 36 13 55 21

§ 4 30 14 16

8 5 32 17 18

10 7 32 19 17

12 8 a4 22 19

s 15 12 38 27 21
20 16 u 32 23

25 20 50 41 26

30 25 54 45 27

38 32 61 55 29

21




GB/T 14034.1—2010

Ly

a

5y

T

9y

Ly

2

B

=
ir

éd,

H 14 TLE,TFDOER+FAOEESL

22




GB/T 14034.1—2010

210 WL TERO+FRELRT BHEK
hH
| Emne | G| e | e, | Bewe | TRRETR L
i Bx
4 3 B 15 9 9 11
5 3.5 6 15 9 11 9.5
LL 6§ 4.5 [ 15 9 11 9.5
) g ¥ 17 12 12 11.5
3 4 7 18 12 12 1z
8 6 7 21 12 14 14
10 8 8 22 14 17 15
12 10 8 24 17 19 17
15 12 9 28 19 — 21
L 18 15 9 31 24 — 23.5
2z 19 1o s 27 - 27.5
28 24 10 a8 38 — 3¢5
35 30 12 43 41 — 34.5
42 36 12 51 50 — 40
] 4 5 23 12 14 16
8 5 9 24 14 17 17
10 7 g 25 17 1§ 17.5
12 8 5 29 17 22 21.%
5 16 12 11 33 24 — 24.5
20 16 12 37 27 — 28.5
25 20 14 42 36 — 30
30 25 16 48 41 — 35.5
38 32 13 57 20 — 41
5
3 ¥ - -
L4 7l7
g5
Lg
La
: HAFERT.

BE15 BATHSI1S06149-1 0% O BB H (F 8) il O 499 H 3 &/ 3L (SDS)
23



GB/T 14034.1—2010

11 ATHAISCM- 1 NEF OREEH(FAROMONSEREHELRT
B SRR

d dy Le Ls ds
#1 B R % 5% 0.3 * %
6 Ml10ox1 4 16.5 25 14 9.5

8 M1Zx1,5 6 17 28 17 11

10 Ml4x1.5 7 18 29 19 11
12 Ml6x1.5 g 19.5 31 22 12.5
15 Mig&x1.5 11 20.5 33 24 13.5
- 18 M22X 1.5 14 22 35 27 14, 5
22 M27x2 18 24 40 32 16.5
28 M33x2 23 25 41 41 17.5
35 M42x 2 30 28 44 50 17.5

42 M48X 2 36 30 47.5 55 18

] M12xX1.5 4 20 31 17 13

8 Ml14x1.5 S 22 33 13 15

10 Mlex1.5 7 22.5 35 22 15

12 M18x1.5 8 24.5 38.5 24 i7
3 16 M22X1.5 12 27 42 27 18.5
20 M27x2 15 31 49,5 3z 20,5

25 M33x2 20 35 53.5 41 23
30 M4Zx 2 25 a7 56 50 23.5

38 M4AG > 2 32 41.5 63.5 55 26

: W FESEMER, L EF R ISO 6149 3T L E),SEFM R 150 6145-2,

P OMHFEER T,
B 18

24

#,

s

ATMmEEE (E 3)ah 150 B 40 G A0 4 05 95 4 X (SDS)




GB/T 14034.1—2010

®12 ATRREH EHAMDERLNREREELRT B Ak

IS0 9974-2 ~* IS0 1179-2 **

51 ﬁ; GB;;% /. L L ) a GB;I‘ ;307 a L L . o
7 BH | HF | 103 &% p &4 | BF [ £0.3 &k

6 M10X1 4 15.5 23.5 14 8.5 G 1/8A 4 15.5 23.5 14 8.5

8 |Mizx1l.5| s 17 26 17 1 | G1/4A | 6 17 29 19 10

10 |M14x1.5| 7 18 30 19 11 | G1/4A | & 18 30 19 11
12 | M1ex1.:% 9 18. 5 3l.5 22 12.5 G 3/8A 9 19.5 31.5 22 12.5

15 1 M18%1.5 11 20,5 32.5 . 24 13.5 G1/2A 11 21 a5 27 14
L 18 | M22x 1.5 14 22 36 27 14,5 G1/2A 14 22 36 27 14.5
22 |M26x1.5 13 24 10 32 | 16.5 | G3/4A | 18 24 40 32 | 16.5
28 | M3axz2 | 23 25 43 41 [17.5 | G1A 23 25 43 41 | 17.5
35 | Mazxz | 20 28 48 50 1 17.5 |G11/4A 30 28 48 so | 175

42 | M48xz | 36 | 30 52 56 19 |G11/2A| 36 30 52 55 19

6 |Mi2x1.5 4 20 32 17 13 | G1M4A | & 20 32 19 13

8 [MI14x1.5| 5 22 34 19 15 | G1/aa | 5 22 3dx | 19 15

10 | M16X1.35 7 22,3 34.5 22 is G 3/8A 7 22.5 34.5 q ZE2 15

12 |MI18x1.5| 8 [ 24.5 | 36,5 | 24 17 | c3/8a & | zas5 | 365 22 17

12 — — — — - — | Gl/2A | 8 25 39 27 | 17.5

5 16 | M22x1.5 12 27 41 27 18.8 G1/2A 12 27 41 27 18.5

16 — — — — — - G 3/4A 12 29 45 32 20.5
20 M27x2 16 31 47 3z 20.5 | G 3/4A 16 a1 47 32 20,5
25 M33 X2 20 35 53 41 23 G1lA 20 35 53 41 23
30 MazZx2 23 37 57 20 23.5 [G11/4A| 25 ar a7 50 23.5
EL] M43 X2 32 4z 64 55 26 G11/2A| 32 42 64 55 25

2 ETHHAESEAEEL ISO 9574 7 ISO 1179 FIHEER 4.
b ERT RN, MTFFITRNBERS, MEWR T Y IS0 6149 MARR M — B,

"
b

iy

* X FER .
H 17 ATFaRxaREs B )5 00 EERLY A A& %L (SDS)

25



GB/T 14034.1—2010

Yg

L

‘R KERE .16 mm.

L

b R,
FE 18 B EE B L (BHS) f 96 (LN)
R13 ATERMNSAERHBIMOMEHERYNRMERTFRLRT popEx
GB/T 19674. 3 1SO 1179-4¢
70 ﬁ; GB/T 193 i L L o GB/T 7307 i L L .
- Eoy 5 L 14 s

4 &% | % | +0.3 EE e &% | 8% | 0.3 &%

4 | M8x1 3 |135 |25 12 | 9.5 G1/8A | 3 | 135 |2L5| 14 | 9.5

5 | Msx1 3 | 135|215 | 12 g | Gi/sa | 3 |13.5 | 215 | 14 8

- 6 | miox1| 2 |13.5|z2i5| 14 8 | Gi/sa | 4 {135 | 2L5| 14 8
8 Miox1 4.5 14. 5 22.5 14 9 G 1/8A 4.5 14,5 22,5 14 2

g Miox1 4 15.5 23.5 14 8.5 G 1/8A 4 15.58 23.5 14 8.5

g [mizxrs| s 17 29 17 10 | Gi/4A | & 17 29 19 10

10 [Muaxis| 7 18 30 19 11 | G1/4A | 6 18 30 15 11
12 [Misxt.5| ¢ | 195 | 3L.5 | 22 |12.5| G3/8A | 9 | 18.5 | 31.5 | 22 | 12.5

15 [M18x1.5| 11 | 205 | 3z5 ] 24 | 135 | G1/2A | I 21 | 32.5 | 27 14
- 18 |M2zx1.5| 14 22 36 27 | 145 | G1/2A | 14 22 36 27 | 145
22 |M26x1.5| 18 24 40 32 | 16.5 | G3/4A | 18 24 10 32 | 16,5
28 | maaxz | 23 25 43 41 | 17.5 | G1A 23 25 43 a1 | 17,5
35 M42x2 30 28 48 50 17.5 |G 1 1/4A 30 28 48 50 17.5

42 | masxz | 36 30 52 85 13 {G11/2a| 35 30 52 55 19

26




GB/T 14034.1—2010

=330 RN
GB/T 19674. 3 * IS0 1179-4

%71 E;Z 03;1;93 . L L s o GB: ;07 2 L L s .
p &% | &% | to3| = | &% J g% | 8% |+o3| ¥ | 8%

& MlzX1.5 4 20 32 17 13 G 1/4A 4 20 32 19 i3

8 MI4X1.5 5 22 34 15 15 G1/4A 5 22 34 19 15

10 | M16x1.5 7 22.5 34.5 22 15 G 3/8A 7 22.5 34.5 22 15

12 | MisX1.3 g 24.5 | 36,5 24 17 G 3/8A g 24,5 36,5 22 i7
12 — — — — — -— G 1/ZA g 25 35 27 17.5
5 16 | M22x1.5 12 27 41 27 18.5 G 1/2A 12 27 41 27 18.5
18 — — — — —_ — G 3/4A 12 29 45 az 20.5
20 MZ?'_X 2 15 31 47 3z 20,5 G 3/4A 16 31 47 3z 20,5

25 M33x2 20 35 53 41 23 G1A 20 35 53 41 23
30 M42x2 25 37 57 50 23.5 1 G11/4A 25 37 8% 50 23.5

38 M48X 2 3z 42 64 55 26 G11/2A 32 42 64 55 26

:UERT—MBH. X THEITHEERSE . MERR TS 150 6149 Hiaigas—&.

%14 RENEEFEREIMHBERY O RAryEk
ReEfEeiEL # 5
=7 ﬁ; d fa iz Lig . a5 P N i ks
&% B/ +0.2 +0.3 &% +0.2

4 30 34 48 17 34 Mi2x1.5 17 6

6 30 3¢ 49 19 35 Ml14x1.5 19 §

10 8 31 33 52 22 38 Mi6x1.5 22 8

12 10 32 36 53 24 a9 MI18x1.5 24 6

15 12 34 38 57 27 43 Mz2x1.5 20 7

L 18 15 26 10 a1 32 46 M26x1.5 36 8
22 19 37 42 86 36 51 M30x2 11 ]

28 24 38 43 69 41 54 M36x2 46 9

35 30 42 £7 76 50 55 M45xX2 55 9
42 36 42 47 77 §0 55 M52x2 65 10

4 32 34 55 19 41 Ml14X1.5 18 8

) 5 32 36 56 22 42 Mi16x1.5 22 3

1o 7 33 a7 59 24 44 M18x1.5 24 6

12 8 34 38 60 27 45 M20%1.5 27 6

5 16 12 36 10 65 32 48 Mz24x1.5 32 7
20 16 39 44 72 41 51 M30<2 41 8

25 20 42 47 79 46 55 M36x2 46 g

30 25 46 51 86 50 59 M42 X2 50 9
38 3z 48 53 91 65 59 Ms52x2 65 10

E: ZLASKAT HFTFAEFALNHSRTHA.
—LARAETHESMSEAETHEGLAFTTHEIOASEFBTHES;
—L ZAETFHE 12 f1 S RAIE 75442 10, L BRI T2 22 8 S ZAE FHE 20,
—LEARTHE 8 M S ENETFAHE 2L RATTHE 428 5 RFIE 744 38,

27



GB/T 14034.1—2010

Ll’!
]
53
);_.| : s 3
g L 7
-
4]
*EAMERE 16 mm,
b MR FERE.
H19 EERXTLEHE
15 AEXTFLR B eEx
o) dyy f5 iy iz Ls Lz ar aa
#7 Eyte &% | to0.2 | ®|p ]/ +0.2 | +0.3 | +0.3 ¥ E o+ E- T3
6 4 17 7 30 34 19 48 12 12 41
8 6 19 7 30 34 21 51 12 14 44
10 8 22 8 31 35 22 53 14 15 46
12 10 24 8 32 36 24 56 17 17 49
15 12 27 g 34 38 28 61 19 21 54
- 18 15 32 9 36 40 31 64 24 23.5 56. 5
22 19 36 10 37 42 35 72 27 27.5 64.5
28 24 42 10 38 13 38 77 36 30,5 69.5
35 30 50 12 42 47 45 86 41 34.5 75.5
42 36 60 12 42 47 51 90 50 40 79
6 4 19 9 3z 36 23 53 12 16 46
8 5 22 9 32 36 24 54 14 17 47
10 7 24 9 23 37 25 57 17 17.5 | 49.5
12 ] 27 9 34 38 29 59 17 21.5 | 51.5
s 16 12 30 11 36 40 33 64 24 24.5 | 55.5
20 16 36 12 39 44 37 74 27 26,5 | 63.5
25 20 42 14 42 47 42 81 36 30 69
30 25 50 16 46 51 49 a0 41 35.5 | 78.5
38 32 60 18 48 53 57 96 50 4 80

28




GB/T 14034.1—2010

= - §
e e

2in

o

Ly

B 20 24508 H i %L (WDBHS)
%16 HEREAEAEERLIRT S e

daz d, L ag 10
#7 gFRT +0,2 Hk 40,3 HEk ¥
6 18 4 70 56 50
] 20 § 70 56 50
10 22 8 72 58 5¢
12 25 10 72 58 50
15 28 12 84 70 60
L 18 3z 15 84 69 60
22 38 19 1) 73 80
28 40 24 88 73 60
35 50 30 9z 71 60
42 60 36 92 70 60
& 20 4 74 60 50
8 22 5 T4 20 50
10 25 7 74 59 50
12 28 8 74 39 50
S 16 35 12 88 71 60
20 38 16 92 71 §0
25 45 20 96 72 60
30 50 25 100 73 80
38 B0 3z 104 72 80

29




GB/T 14034.1—2010

il < ag] : -
L e
L!!
214
LES
? MEMFEAT.
B2 BEEBEEEL(WDS
®17 BEFHE®ELRSY B AR

d duy d, L. Lx -
2| BERA £0.2 +0,2 &k +0,2 +0.3 b =
6 10 [} 4 7 21 12 14
8 12 8 6 8 23 14 16
10 14 10 8 8 25 17 18
12 16 12 10 3 25 19 18
15 19 15 12 10 29 22 22
- 18 22 18 15 10 31 27 23.5
22 27 22 19 12 38 32 28.5
28 32 28 24 12 38 41 30.5
35 40 35 30 14 43 46 32.5
42 46 42 36 16 15 55 35
6 1 8 4 7 28 14 19
8 13 8 5 8 28 17 21
10 15 10 7 8 30 19 22.5
12 17 12 8 10 32 22 24.5
5 16 21 1§ 12 10 35 27 26.5
20 26 20 16 12 40 32 29.5
25 31 24 20 12 a4 a1 32
30 38 29 25 14 49 15 35.5
38 a 36 32 16 54 55 38

30



GB/T 14034.1—2010

dd
g

77,

Iy

& REEE UG 0 £ e O Bk oy A AR
Y HFER .
B22 HOKBESS ISO6149-2(8 BRFDE 180 6149-3(L T3 I EE 28 o [O7 35 95 & 0k I i 25 46 L
% 18 H O HMESWOSDS) R4 IS0 6149-2(5S BH) IS0 6148-3(L &7

BERPEESE R EESELRS B fir Y 3E
a0 L, Ly
5 | ®TRY e - o o . .
6 Mlox1 2.5 33 24,5 14 14
8 Ml2x1.5 4 37.5 26.5 17 17
10 Ml4x1.5 6 38.5 27.5 19 15
12 Ml6x1.5 8 42 30,5 22 22
is MIEx 1.5 10 44 1.5 24 27
b 18 M22x1.5 13 44. 5 31.5 27 32
22 M27x2 17 48.5 32.5 32 36
28 M33x2 _22 51 35 41 41
35 Maz w2 28 %8.5 42.5 50 50
42 M48x 2 34 54 46.5 55 60
6 M12x1.5 2.5 38 27 17 17
] M14X1.5 4 40.5 29.5 15 15
10 Ml6x1.5 G 44,5 32 22 22
12 M18x1.5 8 48 34 24 24
S 186 M22x1.5 11 52 37 27 30
20 M27x2 14 61.5 43 32 38
25 M33x2 18 66,5 48 411 46
30 Md42x2 23 70 51 50 50
38 MdBx 2 30 81.5 60 55 &0

> A HB/AARABRT 46 mm.,

31



GB/T 14034.1—2010

oSk ARes ¥y ik oy MO N R

b HXEERY.

B 23 #H ORBGWOSDS) B & IS0 1179-2 5 ISO 9974-2 ¥ HF i bty [0 5 o % 2 1 e 5L,
R 19 HWORBRITEISO 117928 ISO 99742 R oSS e EITRLRt

B H AR
IS0 1179-2 Bk ISO 9974-2 WAL
£ 5 gi . | GB/T 7307 i L. L GB/T 1§3* i L. L
BREL 5 ¥4 5
4 B/ | £o.5 | &# 2 WA | 0.5 | FJsk

6 14 G 1/8A 2.5 | 32.5 | 24.5 14 Milox1 2.5 | 32.5 | 24.5 14

8 7 G 1/4A 4 41.5 | 29.5 | 19 M12X1.5 1 38.5 | 26.5 17

10 | 19 G 1/¢A 6 as.5 | 27.5 19 Mi4x1.5 & 39.5 | 27,5 19

1z | 22 G 3/8A 8 48 34 22 M16X1.5 8 42,5 | 30,5 22

15 | 27 Gl/2A 10 46 32 27 M18x1.5 10 43.5 | 31.5 24

- 18 | 32 G1/2A 13 45,5 | 3L.5 27 M22x1.5 13 45,5 | 3.5 27
22 | 36 G 3/4A 17 48,5 | 32.5 32 M26X1, 5 17 48.5 | 32.5 3z

28 | 41 G1A 22 53 35 41 M33X 2 22 53 a5 11

35 | 50 | G11/4A 28 §2.5 | 42.5 50 Mi2x2 28 62.5 | 42.5 50

42 | 80 | G11/2A 34 68.5 | 46.5 55 M48x 2 34 68.5 | 46.5 55

17 G 1/4A 2.5 39 27 19 | M12X1.5 | 2.5 39 27 17

8 19 G1/¢A 4 41,5 | 29.5 18 M14X 1.5 4 41,5 | 29.5 19

0 | 22 G 3/3A 6 44 32 22 | M16X1.5 6 44 32 22

12 | 24 G 3/8A 8 46 34 22 MI18X1.5 8 46 34 24

12 | 2 G 1/2A 8 48.5 | 34.5 27 — — — — -

S | 16 | 30 G 1/2A 1 51 37 27 M22%1.5 11 51 37 27
16 | 30 G 3/1A 1 55 39 32 — — — — —

20 | 36 G 3/4A 14 59 43 32 M27X2 14 59 43 3z

25 | 46 G1lA 18 66 48 41 M3Ix2 18 66 48 41

30 | 50 | G11/4A 23 71 51 50 Md2x 2 23 71 51 50

38 | 60 | G1l1i/2A 30 82 60 55 M48 X2 30 82z 60 55

®XF GB/T 193 i, 8 £A4-6 W 21 R 18(150 6149-2 # 180 6145-D M Bk,
b TR AARTER Y 46 mm,

32



GB/T 14034.1—2010

#d,

Ly
72\

Paig .

%

4 oy s

/
Z

sl o= TN :il
; 11 ; )
N\ zzes 1 ==
& - iy Sy , is

- 1 - 1

’Mﬁ. édls
1—OFEM;
s MRS RO EEES.
b MATER .

H 24 FORMUYEBTL(SWOR.TEH(SWOBT) # T 3 i (SWORT)
£20 FORBEMNERTL. TREIEMNTRESNELRY ¥ op -3

52
x5 @ BT & dis La L, a B @Rk s
A & B/ +0.5 +0.3 & Ee THEL
B/ X

6 4 2.5 26 19 12 7 12 — 14

8 6 4 27.5 21 14 7 12 14 17

10 8 6 29 22 15 8 14 17 19

12 10 8 29.5 24 17 8 17 19 22

15 12 10 32,5 28 21 9 19 — 27

L 18 15 13 35.5 31 23.5 ] 24 — 32
22 15 17 38.5 35 27.5 10 27 — 36

28 24 22 41.5 38 30.5 10 36 — 41"

35 k1 28 51 45 34.5 12 41 — 50

42 36 34 56 51 40 12 50 — £0

33




GB/T 14034.1—2010

%* 20 (50 iR 2K
2
s | BT di dis La Lr @ B | @R ARm|
e & 2 +0.5 +0.3 &% &/ T&EL
/1 Bx

6 4 2.5 27 23 18 9 12 14 17
8 3 4 27.5 24 17 9 14 17 19
10 7 6 30 25 17. % 9 17 13 22
12 g 8 31 29 21.5 4 17 2z 24
5 16 12 11 36.5 33 24.5 11 24 — 30
20 16 14 44 5 37 26,5 12 27 - a6
25 20 18 50 42 30 14 36 - 46
30 25 23 55 49 35.5 16 4] — 50
38 32 30 63 57 4] 13 50 — 60

2 o #8 BA G R 146 mm,

o sf
RSO
L
LS&

& BT (D).
bBTFHBCES).

CRBREHETEAREREER,

d i FER T,

34

/

Mlﬂ

B 26 # OFEMMESL(PL

B 25 7 O W A9 & B 3 B 5 8 & (RDSW)




GB/T 14034.1—2010

22 FPOEEBNEEREFELRS Al ek
HFIE
g}.u dl dlﬁ Llﬁ L!? S
5
dz dzs e T +0.5 B '
&k &k
8 § 4 4 0.5 23.5 12 17
6 4 § 32 25
10 14 1%
8 8 6 32 25
6 4 8 32 25
12 8 6 8 32 25 17 22
10 8 8 33 26
10 8 10 36.5 29.5
15 19(22) 27
12 10 10 36,5 29,5
18 15 12 12 37 30 24 32
15 12 17 41 34
22 27 35
18 15 17 41 33.5
L 15 12 22 a3 38
28 18 15 22 43 35,3 32(36) 41€48)
22 19 22 15 37.5
15 12 28 46 39
18 15 28 16 38.5
35 41¢46) 50
22 13 28 48 40,5
28 24 28 a8 40,5
15 12 34 48.5 42.5
18 15 34 43.5 42
42 22 19 34 51.5 44 50 60
28 24 34 51.5 44
35 30 34 53.5 43
g § 4 1 34 27 14 18
6 4 & 34.5 27.5
10 17 22
8 5 6 34,5 27.5
B 4 8 37 29
12 8 5 g 37 23 19 24
S
10 7 8 37 29.5
8 4 11 39 32
& 5 11 39 32
16 22 20
10 7 1 39 315
12 8 11 39 31.5

35




GB/T 14034.1—2010

% 21 (8 B4 AN
ETFHE
2 & s Ly La s
5
das das 5% CRN +0.5 5% '
s B
[ 4 14 43 36
g 5 14 43 36
20 10 7 14 43 35.5 27 36
12 ] 14 43 35.5
16 12 14 45 36.5
6 4 18 48,5 38.5
8 1Y 18 45,5 38.5
10 7 18 45.5 38
25 32(38) 46
12 8 18 45.5 38
16 12 18 47.5 39
20 16 18 49,5 3%
[3] 4 23 ol 44
8 5 23 31 44
]
10 7 23 51 43.5
30 12 8 23 51 43.5 41 50
16 12 23 53 44 5
20 16 23 55 44,5
25 20 23 57 AL
6 4 30 54,5 47.5
8 5 30 54,5 47.5
10 7 30 54,5 47
12 8 30 54,5 47
38 a0 80
16 12 30 56.5 48
20 16 30 58.5 48
25 20 30 60,5 48. 5
30 25 30 62.5 48
22 HORMNESRT
£ ETHE Ly
dio +0.5
6 159.0
8 15.0
10 20.5
L
12 21,0
15 21.0
18 23.5

36




GB/T 14034,1—2010

= 22 (&)
T Las
di +0.5
22 26.0
28 26,5
35 32.0
42 32.5
6 15,0
] 18,0
10 AN
12 21.5
15 25.0
20 30.5
25 32.5
30 35.5
38 40.5

37




GB/T 14034.1—2010

$ ®F X W

[1] GB/T1800.2 HBEAE HE $2Ho -2 MEMEESHEFME(GB/T 1800, 2—
1998, eqv ISO 286-1:1988)

[2] GB/T1800.3 HESES EM 53 Bo - RELSEWMEARREREFE(GB/T 1800, 3—
1998 ,eqv ISO 286-1,1988)

[3] GB/T1800.4 HBEREG HREAZFEAA.MHBEMEER(GE/T 1800, 41999,
eqv ISO 286-2;1988)

[4] GB/T 2351 WMESFHAKLAEENAEMKENE(GB/T 2351—2005,ISO 4397:1993,
IDT)

[5] GB/T 7937 BESFHABELIREMXTHELAHEDRF (GB/T 7937—2002, eqv
ISO 4399;1895)

(61 180 228-2 HBRYAFBHERWERY FB2HLS .-FARBEERANRRITE

[7] 1SO1179-3 -—EAMHEEESAEEL 1S0 228-1 ME AR RE B & BEEHEH
HMOMBER F3WS. W OREBREBFHHER (L RIDEHER

38



